

Mormintele Donggureung (3)



Harta

complexului Donggureung **G) Wolleung**. Wolleung este numele locului unde se află mormântul regelui **Yeongjo**, cel de-al 21-lea monarh al dinastiei Joseon și al soției sale, regina Kim. Yeongjo a murit în 1778, la vârsta de 82 de ani. Fiu al lui **Choi Sukbin**, o concubină a regelui Sukjong (al 19-lea rege), Yeongjo a urcat pe tron după moartea lui Gyeongjong, fratele său vitreg (băiatul lui Jang Heebin). El are o reputație proastă din cauza uciderii fiului său, **prințul Sado**. Regele Yeongjo a domnit 52 de ani, mai mult decât orice alt rege al dinastiei Joseon.



G 18 - Poarta

de intrare spre locul unde sunt înmormântați regele Yeongjo și regina Kim



Mormintele

regelui Yeongjo și soției sale, văzute dintr-un colț din spate



G 20 – este

evident că altarele nu diferă prea mult de la un mormânt la altul **H) Gyeongneung.**

Mormântul **regelui Heonjong**, al 24-lea domnitor al dinastiei Joseon, este un exemplu unic al unui mormânt cu trei movile închise în interiorul aceluiași perete. Heonjong a devenit rege la vârsta de șapte ani și s-a căsătorit cu regina Kim la vârsta de 11 ani. Regina Kim a murit, când regele avea 16 ani. Doi ani mai târziu, la 18 ani, s-a căsătorit cu regina Hong. Regele Heonjong a domnit timp de 15 ani (1834-1849) și a murit la vârsta de 22 de ani. Ambele regine sunt îngropate în morminte separate, în partea dreaptă a mormântului regelui. **Regina Hong** a fost ultimul membru al familiei regale care a fost îngropat la Donggureung. Ea a murit în 1904 la vârsta de 73 de ani.



H 22 –

Gyeongneung, locul unde sunt îngropați regele Heonjong (r. 1834-49) și reginele sale I) Hyereung. Aici se află și mormintele reginei Sim, prima soție a regelui Gyeongjong, al 20-lea monarh al Joseon, care a domnit între 1720-1724. Gyeongjong a fost fiul faimoasei concubine Jang Heebin (vezi Dong Yi).



I 23 – Locul mormântului reginei Sim, so?ia regelui Gyeongjong



125 – Altarul ?i

movila reginei Sim. J) Sungneung. Acesta este mormântul lui **Hyeonjong**, al 18-lea rege al Joseon. Regina Kim este îngropată într-o movilă separată, la dreapta lui. Hyeonjong a devenit rege în 1659. El a domnit timp de 15 ani (1659-1674) și a murit la vârsta de 33 de ani. Unicul său fiu, Sukjong, cel care a construit Cetatea de Nord, este înmormântat la Seoreung.

